



DEJARAN CULTIVO DE CAÑA DE AZUCAR

(Información en página 3)

Hoy finalizan rescates en el Darío

(Información en página 3)



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

DE TODO EL PAIS. En asamblea general de la Asociación de Productores de Caña de Azúcar ayer en el hotel Siesta, hubo representación de cañeros de todo el país. Dijeron que los precios que paga el gobierno son irreales y que para no seguir acumulando pérdidas, abandonarán ese cultivo con lo cual se agravará la crisis de desempleo que ya se experimenta en varios lugares.



Foto de LA PRENSA, por Larín.

ZAFRA. Los directivos de la Asociación de Productores de Caña (PROCAÑA), afirman que la zafra no se puede realizar en base a los 52 colones por tonelada que el gobierno paga. 65 colones es el costo mínimo, afirman. De izquierda a derecha: Dr. Stanley Glower, Sr. José Damián Mira, Ing. Jorge Muñoz, y Sr. Joaquín Alfaro Brizuela, Presidente de PROCAÑA.